
Maschinenfabrik Augsburg-Nürnberg, 
az­az rö­viden MAN törté­nel­me egé

szen 1758-ig, az­az 250 év távlatába vezet
hetô vissza, amikor Oberhausen mel­lett a 
ké­sôbbi vas- és acél­gyártó vál­lalatot meg-
alapí­tották. Az MAN nevet 1898-tól hasz
nál­ják. A különleges évfordulót a világ szá
mos országa mel­lett hazánkban is megün
nepli az MAN, amely folyamatos ipari fej
lôdés mel­lett autógyártóvá fejlôdött. Ám 
nemcsak ez adta az apropóját az Örkény 
mel­lett rendezett családi napnak, de Rudolf 
Christian Carl Diesel születé­sé­nek 150 éves 
évfordulója is, aki saját nevén 1897-re el­ké
szí­tette el­sô, 20 lóerôs motorját. 

Az ipari cé­lú és hajómotorok után a teher
gépkocsik dí­zelesí­té­se sem maradt el, az 
el­sô ilyet az MAN épí­tette 1924-ben. A fel
találó már nem érhette meg – miután rejté
lyes kö­rül­mé­nyek kö­zött 1913-ban víz­be 
ful­ladt –, de biz­tos büsz­ke lenne a né­met 
gyártó a technológia tö­ké­letesí­té­sé­vel létre
hozott motorjaira. 
Az Euro Ringen a csúcstechnikát a vendé
gek is próbára tehették, hiszen több más 
mel­lett a próbajármû­vek kö­zött ott volt a 
2008-as Év Teherautója Dí­jat megszerzô 
TG sorozat csúcsmodell­je. A TGX-ben az 
MAN új 680 lóerôs dí­zel­motorja dol­gozik, 
amellyel megszületett Európa legerôsebb 

sorozatgyártású tehergépjármû­ve. Ám 
nemcsak kiemel­kedôen erôs és nyomaté
kos, de környezetkí­mé­lô is az új V8-as, 
hiszen tel­jesí­ti az Euro 5-ös károsanyag-
kibocsátási normát. 
A rendez­vé­nyen képvisel­te magát az OMV, 
Kö­zép-Európa vezetô olaj- és gáz­szol­gál­ta
tó vál­lalata is. Az OMV ugyanis az MAN 
szervizek tel­jes kö­rû szál­lí­tója, motor- és 
hajtómû­olajok mel­lett hidraulika-, hû­tô- és 
fékfolyadé­kot, de ablakmosó-koncentrátu
mot is szál­lít. 
A csúcsminôsé­gû termé­kek gyártása mel
lett az OMV létrehoz­ta a szál­lítmányozás 
professzionális résztvevôinek igé­nyeit tük
rö­zô OMV Eu­ro­Truck termék- és szol­gál­ta
táscsomagot. Az OMV Eu­ro­Truck nemcsak 
a kész­pénz nél­küli fizetés lehetôsé­gét, de 
átfogó szol­gál­tatásokat is kí­nál. Elônyei 
egyértel­mû­ek a gépjármû­flotta menedzse
lé­sé­ben, az egyszerûbb ügykezelésben és 
egyúttal költségoptimalizálásban is. Az 
OMV Eu­ro­Truck kártya az OMV tel­jes töl­tô
ál­lomás-hálózatában, valamint 29 európai 
ország több mint 500 „Routex-4-Trucks” töl
tôál­lomásán hasz­nál­ható. 
Ezen túl­menôen az OMV új, személyzet 
nél­küli kúthálózat kié­pí­té­sén dol­gozik, 
amelyben az üzemanyagtöl­tô ál­lomásokat 
speciálisan az áruszál­lí­tó vál­lalatok igé­nye
inek megfelelôen alakítják ki. Itt olyan 
gyorsan és egyszerû­en láthatók el a teher
gépkocsik csúcsminôsé­gû OMV dí­zel­üzem
anyaggal és a károsanyag-kibocsátást 
csökkentô AdBlue adalékanyaggal, mint 
ahogy az örké­nyi családi nap résztvevôi is 
fel­tölthették gyomrukat finom ételekkel és 
hûs italokkal. 
Az MAN tesztjármû­vei mel­lett a szerencsé
sek megtapasz­tal­hatták, miként gyôzi le a 
dû­né­ket egy dakaros versenykamion, vagy 
miként gyorsul pályára épí­tett társa. Az 
MAN versenyrész­legé­nek hála, egy ilyen 
„tehergépjármû” motorja 1100 lóerôt és 
5000 Nm nyomaté­kot ál­lít csatasorba, 
mellyel sportkocsikat megszé­gyení­tôen 6 
másodperc alatt gyorsul 0-ról 160 km/órá
ra. 
Persze nemcsak az országutak királyainak 
szerel­mesei szórakoz­hattak jól a rendez­vé
nyen, de a kicsiket ugrálóvár és arcfestés, 
a nagyobbakat gokartpálya és különfé­le 
kiál­lí­tások várták, miköz­ben az égen Sza
bó Zol­tán mû­repülô-világbajnok, a föl­dön 
pedig Angyal Zol­tán motoros freestyle 
világbajnok mutatott be a fizikát megha
zudtoló kunsz­tokat. 

To­váb­bi in­for­mációk: 
www.omv.hu/eurotruck

info.eurotruck.hu@omv.com
For­ródrót: +36 (1) 452-7141
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SZOLGÁLTATÁS AZ MAN TELJES KÖRÛ BESZÁLLÍTÓJA 

OMV EUROTRUCK SZOLGÁLTATÁSCSOMAG

Törté­nel­mé­nek 250. év­fordu­ló­ját ünnep­li idén az MAN, amely elô­dei ré­vén 
eredetileg vas- és acél­gyártással foglal­ko­zott. A jeles év­fordu­lót egy 
különleges családi nap­pal tette emlé­kezetessé a jármû­gyártó, amelyet a szintén 
ko­moly múltra tekintô olajvál­lalat, az OMV – a hazai MAN szervizek kenô­anyag-
szál­lí­tó­ja – támo­gatásával való­sí­tottak meg.
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